南美洲钢管舞小姐选秀大赛



阿根廷首 都布官诺斯艾利 斯近日举办了第 三届南美洲钢 管舞小姐选秀 大赛,来自阿根 廷、巴西、秘鲁 等南美洲国家 的选手济济一 堂,决出了"南 美洲钢管舞小 姐"桂冠。 比 赛中,舞者不但 要在钢管上做 出各种高难度 体操动作,同时 还要兼顾舞蹈的 韵律美感。

晓易



23岁小伙捧走890万美元现金

11月8日,加拿大魁北克一名23岁的小伙子赢得世界扑克锦标赛冠军,捧走890万美元奖金。2010世界扑克冠军赛比赛从6日开始,在最后一天,这名叫乔纳森的加拿大小伙子战胜了来自美国佛罗里达的对手,取得了最终的胜利。

谁会带十岁大的孩子去登海拔8848米的珠峰?

真有个爸爸这么去做

珠峰,登山者心目中的圣地,但有些人努力一辈子都无法站上海拔8848米的世界之巅。更可怕的是,平均每年会有10个人死在登顶珠峰的路上。31岁的尼泊尔男子多杰·谢尔帕却在日前宣布,明年5月他将和妻子一起,带领年满10岁的儿子特塞登攀登珠峰。

不愿珠峰纪录被外国人把持

让一个只有10岁的孩子去冒这样的生命危险,多杰是不是疯了?他有自己的理由,那就是让儿子从美国人手上抢回"最年轻珠峰登顶者"的纪录。

今年5月,13岁的美国男孩乔丹·罗梅罗北坡成功登顶珠峰,打破了由尼泊尔夏尔巴人坦巴·薛里·谢帕保持的世界纪录(16岁)。这是多杰无法忍受的,要知道他是当地知名的夏尔巴登山向导,2004年他创造了登顶珠峰用时最短的世界纪录(490分钟)。

生活在喜马拉雅山脚下的夏尔巴人以善于攀登雪山、熟知珠峰地形而闻名于世,全世界第一个登上珠峰的人就是夏尔巴人。现在每年都会有20多支登山队从尼泊尔境内挑战珠峰,像多杰这样的知名登山向导,每率队登顶珠峰一次,就能得到约4000美元的报酬,这是一笔不小的收入。所以靠山吃山的夏尔巴人,当然不允许外国人在自己的地盘创造纪录。

没有登山许可 纪录不被承认也要登

9岁的特塞登现在在加德满都(尼泊尔首都)一家私立小学读3年级,他能完成这一常人不可能完成的任务吗?别担心,受父母的影响,特塞登从小就展现出了过人的登山潜质。本月3日,他就跟老爸一起成功登上尼泊尔北部海拔5925米的拉姆登峰。他说:"别看我年纪小,但我觉得自己能完成爸爸交给的任务。"

谢尔帕父子雄心勃勃,但当地政府却给他们泼了一盆冷水。尼泊尔旅游部门官员表示,他们不会给特塞登颁发登珠峰的许可证,因为尼泊尔法律明确规定"16岁以下人群不得攀登珠峰"。罗梅罗也曾遭遇这个麻烦,所以改变了从南坡登顶的计划。该官员还表示,即便特塞登成功登顶,也不会得到正式认可。

一些登山人士也对多杰的做法提出了质疑,他 们认为这会对孩子的生长发育产生负面影响。还 有人则直接批评说,多杰让10岁孩子登珠峰的动 机不纯,是为了借此出名,严重违背了登山精神。

虽然阻力重重,但多杰声称自己不会改变计划:"我们已经向政府申请了特殊许可,即使特塞登得不到许可,我们也会去珠峰。明年5月,大家等着看好了,特塞登一定会成功的。" 沈志军

世锦赛3:0胜波兰 中国女排起死回生



昨日,中国女排再迎来晋级生死战, 对手是波兰队。最终中国队3:0完胜对 手,依然保存了晋级下一轮比赛的机会。

首局中国队开局利用发球、快球、防反 迅速进入状态,而波兰队则频频失误,中国 队很快拉开比分差距,中国队以25:21先 下一城。移边后,波兰队强攻屡屡得手, 安娜强有力的跳发球连续直接得分,中国 队在比分落后的状态下打得很沉稳,最终 王一梅的强攻帮助中国队成功以25:23 反超。第三局一开始波兰队就发球失误 送给中国队一分。中国队的一传质量也 比前一场对塞尔维亚队时有了明显提 高。在一传到位的情况下,马蕴雯继续在 网前施展威力,周苏红的进攻也相当出 色,中国队25:18拿下了第三局。赛后主 教练俞觉敏表示"这是中国队一攻快速多 变的打法运用得最好的一场比赛"。中国 队今日将迎来小组"鱼腩"球队秘鲁,如能 取胜,中国队的成绩则为3胜4负,将与小 组中其他几支球队比较小分,来决定晋级 12强还是8强。 新华社发



据土耳其私营电视台 NTV11 月 8 日 报 道,前 NBA最有价值球员艾弗森 其最大城市伊斯坦布尔,加盟

当天抵达土耳其最大城市伊斯坦布尔,加盟土耳其篮球联赛贝斯科塔斯俱乐部队。双方已于上周在纽约签署了为期2年价值400万美元的合同。艾弗森对媒体表示,能够在土耳其打球他感到高兴。他将展示一个更好的艾弗森。艾弗森现年35岁,身高183厘米,是NBA最矮的选秀状元,绰号"答案"。艾弗森曾于2001年和2005年获得NBA最有价值球员荣誉。